







ఉపాధ్యాయ రేషన్లైజేషన్ మార్గదర్శకాల్లో మార్పు చేయాలి



తల్లాడ-ప్రభాత సూర్యుడు: పి.ఆర్. ధీరయ్య తల్లాడ మండల శాఖ సర్వసభ్య సమావేశం తల్లాడ జడ్పీఐఎస్ సూట్ ఆవరణలో మండలశాఖ అధ్యక్షులు పాపి ఆధ్యక్షతన జరిగింది...

పేద మహిళలకు కుటుంబ సంరక్షణ పంపిణీ చేసిన హెల్పర్ మినిస్ట్రీస్ సంస్థ



నత్యపల్లి-ప్రభాత సూర్యుడు: పట్టణంలో గల జె.పి.ఆర్ డిగ్రీ కాలేజీ ప్రాంగణంలో నత్యపల్లి ఎమ్మెల్యే ద్వారా మట్ల రాగమయి సూచనలు మరియూ ప్రాజెక్టుగా తో హెల్పర్ మినిస్ట్రీస్ సంస్థ ద్వారా నత్యపల్లి పట్టణం లోని 100 మంది పేద కుటుంబాలకు మహిళలకు 100 కుటుంబ మిషన్ లను అందించిన నత్యపల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే ద్వారా మట్ల రాగమయి దయానంద్ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు ద్వారా మట్ల దయానంద్.

ఖమ్మం పోలీస్ కమిషనరేట్ లిపోర్ట్ చేసిన శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న ట్రైని ఎస్టేబులు



ఖమ్మం -ప్రభాత సూర్యుడు: తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీసు ఆకాడమీలో 9 నెలల పాటు విజయవంతంగా శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న 547 మంది సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ల అభ్యర్థులను తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్ శాఖ వివిధ జిల్లాలకు పంపిణీ చేసింది.

మండల విద్యాశాఖ అధికారిణిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన పి.నివేధిత



కల్లూరు -ప్రభాత సూర్యుడు: విద్యా శాఖ అధికారిణిగా నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన నివేధిత ను డి.ఎన్.యూ.టి.ఎస్ మండల కమిటీ మర్యాద పూర్వకంగా కలసిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

పదహారు వ డివిజన్ శ్రీ రామ్ నగర్ లో డైనేజీ కు శంకుస్థాపన చేసిన మంత్రి తుమ్మల



ఖమ్మం -ప్రభాత సూర్యుడు: పట్టణంలో పదహారు వ డివిజన్ శ్రీ రామ్ నగర్ లో డైనేజీ కు శంకుస్థాపన చేసిన తుమ్మల కార్యక్రమం లో మంత్రి తుమ్మల మాట్లాడుతూ ఖమ్మం ప్రజల భారీ మిషన్ లకు గౌరవించారు ఖమ్మం కీర్తి ప్రతిష్ఠ పెంచేలా సుచేతనా

అణి స్వర్ణయుగం



ప్రతి రంగంలో కొన్ని చరిత్రాత్మక క్షణాలు ఉంటాయి. చదరంగంలో మన దేశానికీ వందల సంవత్సరాల చరిత్ర ఉంది. బుధాపెట్టెలో ముగిసిన 45వ చైన్ ఛాంపియన్ ఛాంపియన్లలో మన దేశం యావత్ భారత క్రీడాకారులలో చరిత్ర సృష్టించినది. మన అటామిక్ యుగంలో మన దేశం ప్రపంచంలోనే మొట్టమొదటిగా అణి పరీక్షించినది.

స్వర్ణానికి కొంచెం తక్కువ... ఎలా చేరుకోవాలి తెలుసా? కాంచనజంగ



కాంచనజంగ... మనదేశంలో ఎత్తైన శిఖరం. ప్రపంచ శిఖరాల జాబితాలో మూడవ స్థానం. కొలెక్టర్ల నుండి ఎవరినైతే ఉంటే రెండో స్థానంలో ఉంటుంది. కేటా శిఖరం పాకీ ఆక్సుపైడే కశ్మీర్ పరిధిలో ఉండడంతో మనదేశంలో కొలి ఎత్తైన శిఖరం రికార్డు కాంచనజంగకు వచ్చింది.

నదం నదపుతుంది! కశ్మీర్లో పరిశీలన గర్భితవ్యంగా ఉండే లెకను చూస్తూ. కాంచనజంగ టూరిజం జియోగ్రఫీలో 20 నిమిషాల ప్రయాణం. రైలు ప్రయాణాన్ని ఇప్పుడే ముగిసినా, ప్రకృతి సౌందర్యాన్ని అనుభవించడానికి రైలు, రోడ్డు ప్రయాణాలు బెస్ట్. ఒకవైపు ప్రయాణం జరిగితే, మరో వైపు ట్రైని జియోగ్రఫీ సేనుకుంటే టూరిజం పరిశ్రమకు అందే. ఇక్కడ పర్యాటకం దానికీ పెట్టే సేను ఆర్కేడలో వరకు అనంతం. మనదేశంలో సినిమా రంగానికి ప్రాంతానికి తెలియకపోతే, ఇక్కడ పర్యాటకం దానికీ పెట్టే సేను ఆర్కేడలో వరకు అనంతం. మనదేశంలో సినిమా రంగానికి తెలియకపోతే, ఇక్కడ పర్యాటకం దానికీ పెట్టే సేను ఆర్కేడలో వరకు అనంతం.

ధరణి లోపాల ఊర్ధ్వకుండా కొత్త చట్టమా?!



సంస్కారితమైన నిర్ణయాలు తీసుకున్న చట్టం చేసి ఉంటే కొంత మేలు జరిగింది. నిజానికి ఈ రెండు కొత్త చట్టాలకు 1971 చట్టం మూలమైన అధికారం. ఈ మూడేండ్లలో క్రోడీకరణ ప్రస్తుత పోర్టల్లో కలెక్షన్ చేసి ఉంటే సరిపోయేది. అంతేగాని కొత్త చట్టం తీసుకురావడం, రూల్స్ తయారు చేయడం కాంట్రీలోనే జరుగుతుంది. కొత్త చట్టం మూసాలైనా రెడీ అయ్యాయి. తెలంగాణ ప్రభుత్వం డీవీసీ చర్చ కోసం, ప్రజాభిప్రాయం కోసం ప్రజల ముందుకు తీసుకోవాలి. ఈ విధులు కావాలి అన్ని ప్రతిష్టలకు, అన్ని రాజకీయ పార్టీలకు, రైతు సంఘాలకు, రిటైర్డ్ కలెక్షన్లకు, రిటైర్డ్ రెవెన్యూ డిపార్ట్ మెంట్లకు ఇవ్వాలి. ఈ కాపీలను ప్రజాభిప్రాయం పెంచడానికి అందరినీ నలుపుతూ సూచనలు కోరాలి. అన్ని జిల్లాల కలెక్షన్ల కార్యాలయాల్లో కూడా సమావేశాలు నిర్వహించి రైతులు, రాజకీయ నాయకులు జిల్లాల వారీగా ఉన్న ముఖ్య నాయకులు సమన్వయ పనిచేయాలి. ప్రజలను ముందుకు తీసుకువచ్చే సూచనలు, సలహాలను పరిగణనలోకి తీసుకొని ముందుకెళ్లాలి ప్రభుత్వం సూచించింది. ఇక్కడ అనుభవజ్ఞులైన రెవెన్యూ సిబ్బంది, కొన్ని రైతు సంఘాలు చేసిన సూచన ప్రకారం 1971లో వచ్చిన ఆర్డీఆర్ చట్టం ఒక కాన్ఫ్లిక్టు కోసం చేయబడింది. ప్రస్తుత ధరణిలో ఉన్న మార్పులు చేర్పులు చేసి యథాకథంగా కొనసాగిస్తే సరిపోతుంది. అనుభవదారు రైతు కాన్ఫ్లెక్టు సాగు రైతు పేరు ఉండాలని సూచనలు వచ్చాయి. యాభై సంవత్సరాలుగా కొలు చేసుకుంటున్న భూములను ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేసి ఇచ్చి ఉంటే రైతులకు మేలు జరిగింది. గత ప్రభుత్వం దేశీయ కలెక్షన్లకు మూడు ఏకరాల మూసాలను నెలకొల్పింది. భూమిని కొని ఇచ్చేదిగా కొలు చేసుకుంటున్న భూములకు, కేబి రైతులకు ప్రభుత్వం నుండి అందవలసిన సహాయం అందకుండా పోయింది. ప్రస్తుతం చేస్తున్న మార్పులు చేర్పులే వారికి కొన్ని రక్షణలు కల్పించాలి. పేటనుండి దృష్టిలో ఉంచుకొని గత ప్రభుత్వం 2020లో కొలు రైతుల హక్కులను గుర్తించకుండా అనుభవదారుని గడిచి కొలిచారు. దీనివల్ల వందల వేల ఏకరాల పట్టణాలకు రైతు భూములను వారిని అమ్మివేసే సూచనలు వచ్చాయి. ప్రస్తుతం చేస్తున్న మార్పులు చేర్పులు వారికి కొన్ని రక్షణలు కల్పించాలి. పేటనుండి దృష్టిలో ఉంచుకొని గత ప్రభుత్వం 2020లో కొలు రైతుల హక్కులను గుర్తించకుండా అనుభవదారుని గడిచి కొలిచారు. దీనివల్ల వందల వేల ఏకరాల పట్టణాలకు రైతు భూములను వారిని అమ్మివేసే సూచనలు వచ్చాయి. ప్రస్తుతం చేస్తున్న మార్పులు చేర్పులు వారికి కొన్ని రక్షణలు కల్పించాలి. పేటనుండి దృష్టిలో ఉంచుకొని గత ప్రభుత్వం 2020లో కొలు రైతుల హక్కులను గుర్తించకుండా అనుభవదారుని గడిచి కొలిచారు. దీనివల్ల వందల వేల ఏకరాల పట్టణాలకు రైతు భూములను వారిని అమ్మివేసే సూచనలు వచ్చాయి.

అటామిక్ యుగంలో మన దేశానికీ వందల సంవత్సరాల చరిత్ర ఉంది. బుధాపెట్టెలో ముగిసిన 45వ చైన్ ఛాంపియన్ ఛాంపియన్లలో మన దేశం యావత్ భారత క్రీడాకారులలో చరిత్ర సృష్టించినది. మన అటామిక్ యుగంలో మన దేశం ప్రపంచంలోనే మొట్టమొదటిగా అణి పరీక్షించినది. మన అటామిక్ యుగంలో మన దేశం ప్రపంచంలోనే మొట్టమొదటిగా అణి పరీక్షించినది.